
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ 

Κατάγομαι από τη Μόρια και τη Μυτιλήνη, όπου γεννήθηκα και πέρασα τα παιδικά και 
εφηβικά μου χρόνια.  Πατέρας μου είναι ο Νίκος Σαραντινός και μητέρα μου η Βάσω 
Τουραμάνη. 

Αποφοίτησα από το 4ο Γενικό Λύκειο Μυτιλήνης, και σπούδασα Πολιτικός Μηχανικός στο 
Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο.  Απέκτησα δύο Μεταπτυχιακά  Διπλώματα.  Το ένα στη 
Διαχείριση Παράκτιων Περιοχών στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου και το άλλο στην Οργάνωση και 
Διαχείριση Λιμένων στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο. 

Ξεκίνησα την επαγγελματική μου σταδιοδρομία το 2002 στη Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών της 
Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Λέσβου και σήμερα εργάζομαι στη Δ/νση Τεχνικών Έργων της 
Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου με αντικείμενο τη Διαχείριση Έργων και Προγραμμάτων. 

Μέσα από την εργασία μου απέκτησα σημαντική εμπειρία, στη δημόσια διοίκηση, 
ικανότητα στην επίλυση προβλημάτων με ορθολογικό τρόπο και ευχέρεια στην επικοινωνία 
και ευελιξία. 

 

Συνδικαλισμός 

Το 2006 εκλέχτηκα στο Δ.Σ. του Συλλόγου Εργαζομένων της Ν. Α. Λέσβου.  Το 2007 
εκλέχτηκα στο Δ.Σ. της Ένωσης των Μηχανικών του Δημοσίου (Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ.) του Νομού 
Λέσβου ενώ από το 2012 έως το 2016 διετέλεσα Πρόεδρος της. 

Από το 2010 είμαι μέλος της αντιπροσωπείας του Τεχνικού Επιμελητηρίου (Τ.Ε.Ε.) 
Βορειοανατολικού Αιγαίου.  Τον Νοέμβριο του 2013, συγκεντρώνοντας τον μεγαλύτερο 
αριθμό ψήφων στη Λέσβο, στη Χίο και στη Σάμο, εκλέχτηκα στην Κεντρική Αντιπροσωπεία 
του Τ.Ε.Ε., ως εκπρόσωπος του Τ.Ε.Ε. ΒΑ Αιγαίου.  Έως σήμερα είμαι μέλος της Κεντρικής 
Αντιπροσωπίας του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος. 

 

Συμμετοχή σε κοινωνική δράση 

Συμμετείχα ενεργά στην οργάνωση του Ι.Ο.Μ.. Το 2012 με μια παρέα φίλων που μας 
συνδέει η κοινή αγάπη για την Ιστιοπλοΐα, επιδιώξαμε και επιτύχαμε τη διάδοση και 
προώθηση της ιστιοπλοΐας στη Λέσβο δημιουργώντας τον Ιστιοπλοϊκό Όμιλο Μυτιλήνης 
(Ι.Ο.Μ.). 

 

Πολιτική  

Το 2014 εκλέχθηκα Περιφερειακή Σύμβουλος Βορείου Αιγαίου με τον συνδυασμό «Εμείς, 
για το Αιγαίο». 



Από το 2014 έως το 2016 ασχολήθηκα με τον Εθελοντισμό και τη Νέα Γενιά.  Από το 2017 
μου ανατέθηκαν τα θέματα που αφορούν στον Τουρισμό και στον Πολιτισμό της 
Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου. 


